

На иркутских дорогах гибнут люди

На иркутских дорогах безопаснее не становится. Серьезные аварии происходят практически каждый день.

По данным ГИБДД области, за полгода в регионе в дорожно-транспортных происшествиях погибло 192 человека. Ранено почти 2000 человек.

В Иркутске полторы недели назад на улице Ширямова под колесами автомобиля погибла женщина. Водитель с места происшествия скрылся, но был задержан сотрудниками милиции уже на следующие сутки. Сейчас ведется следствие, молодому человеку грозит от двух до пяти лет лишения свободы. Но, как оказалось, это была не последняя смерть на дороге. 26 июля на кольце в районе троллейбусного парка на пешеходном переходе была сбита женщина. Этим пешеходным переходом каждый день пользуются сотни человек. Но утром 26 июля здесь оборвалась еще одна жизнь.

Мария Долгих более тридцати лет проработала в милиции. Была на заслуженном отдыхе, но даже на пенсии работала вахтером в общежитии областной больницы. В тот день с утра собиралась на дачу. В семь утра на пешеходном переходе ее сбил микроавтобус "Тойота Таун Айс". Через несколько часов в больнице, так и не придя в сознание, женщина скончалась. Водитель сам вызвал скорую помощь и милицию.

- Всегда была очень хорошим наставником, учила молодых, никогда на них не кричала. Я сама под ее руководством начинала работу. Она была добрым и отзывчивым человеком, - сказала дочь погибшей Светлана Корзинникова.

Лариса Тихомирова - старший следователь. Она ведет дело по данному происшествию. Говорит, что окончательное решение вынесет суд. Но чтобы наиболее точно установить все факты, необходимы свидетели:

- По данному факту уголовное дело возбуждено, оно ведется. И о вине и о невинности говорить пока рано. То есть нужно провести ряд экспертиз.

Всех, кто стал свидетелем этого происшествия, просьба позвонить по телефону 212-571. Или обратиться по адресу Трудовая 9, кабинет 204.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)